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ATA 036/2014
36.ª SESSÃO ORDINÁRIA

01 de Dezembro de 2014
Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, no recinto da Câmara Municipal de Alto Piquiri, Estado do Paraná, na Rua Santos Dumont, 317, realizou-se a 36.ª (trigésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal, presidida pelo Vereador Mizael Golfieri Binatti, com a presença ainda dos seguintes Vereadores: Wilson Felipe Cruvinel; Avelino Oliveira da Costa; Valdecir Cordeiro; Deoclides Mateus dos Santos; Adelson Mascarenhas Peixoto Oliveira; Giovane Mendes de Carvalho; José Nelson Cabral; Mauro Sérgio Colhado. O Presidente solicitou ao vereador Giovane Mendes de Carvalho para proceder a uma leitura da Bíblia. Após solicitou ao Oficial Legislativo que fizesse a publicação do expediente. O Oficial Legislativo informou ao senhor Presidente e aos demais vereadores que a Ata 035/14 da 35ª Sessão Ordinária foi corretamente lavrada, estando em condições de ser votada pelos nobres Edis. O Presidente colocou a Ata em discussão, para caso houvesse alguma correção. Em votação foi aprovada por unanimidade. Após o Oficial Legislativo fez a leitura dos Projetos de Lei nº. 082/14, 083/14, 084/14, 085/14, 086/14, 087/14, 088/14 que irão para as Comissões; Convite para o 2º Sarau Cultural da Escola Saltinho do Oeste e informou que não havia mais matéria no expediente. O Presidente deixou o livro de inscrição à disposição dos vereadores. Inscritos os vereadores: Avelino Oliveira da Costa; Deoclides Mateus dos Santos; Giovane Mendes de Carvalho. Em uso da palavra o vereador Avelino Oliveira, cumprimentou a todos e pediu que fosse encaminhado ofício ao Secretário de Obras Máximo Riedi solicitando que seja realizada limpeza nas ruas e pinturas dos meios-fios no distrito de Saltinho do Oeste para o final de ano. Comentou sobre um ofício seu enviado a empresa Oi de reclamação referente as constantes oscilações e queda de sinal para telefone fixo, celular e internet em nosso município e recebeu a resposta a qual fez a leitura onde informaram que o problema reclamado é devido a rompimento de fibras ópticas que ocorreram na região e afetaram o atendimento de telecomunicação em Alto Piquiri, devido adequações de estrada da região que coincidem com o trajeto do cabo de fibra óptica que está enterrado dentro da faixa de domínio da estrada. Em uso da palavra o vereador Deoclides Mateus, cumprimentou a todos e pediu que fosse encaminhado ofício ao Prefeito Municipal solicitando a instalação de corrimão na rampa ao lado do Mercado do senhor Marcínio, onde um adolescente caiu de bicicleta e se feriu. Pediu que fosse encaminhado ofício ao senhor Prefeito a respeito dos banheiros da rodoviária, pois recebeu cobrança que no dia de domingo na parte da tarde os banheiros ficam fechados e os senhores que ficam na praça para passar o tempo e até mesmo as pessoas que passam de viagem por nosso município e desejam usar o banheiro, deparam com os referidos fechados. Em uso da Palavra o vereador Giovane Mendes de Carvalho, cumprimentou a todos e levantou um problema aos nobres companheiros, dizendo que foi procurado por alguns pais a respeito do horário de saída da creche São José do nosso município, onde as crianças tem que ser retiradas às dezesseis horas e quarenta e cinco, tendo, portanto, o pai ou a mãe sair bem antes do serviço para buscar a criança e se não for neste horário tem problema com a direção da creche. Pediu que fosse encaminhado ofício ao Executivo solicitando que chamasse a direção dessa creche e seja revisto esta questão do horário para o ano de dois mil e quinze, já que o transtorno está sendo grande. O vereador Mauro solicitou um aparte e pediu para fazer parte deste ofício haja vista que Paulistânia está com o mesmo problema. Novamente em uso da palavra o vereador Giovane solicitou que a frente do nosso Pronto Socorro precisa ser arrumada antes desse final de ano, pois foi tampada uma fossa na frente do Pronto Socorro e o declínio está para dentro do Posto de Saúde e a hora que chover bastante ficará empoçada, causando transtornos. Pediu que fosse encaminhado ofício a Secretaria de Saúde solicitando que sejam tomadas as devidas providências quanto a isto, bem como de um toldo que está caindo. Não havendo nada a mais a se tratar à presidência encerrou o expediente e instalou a ordem do dia. Colocando para primeira discussão e votação o Projeto de Lei Nº. 081/14 – Súmula: Institui o Sistema Municipal de Atendimento Socioeducativo, regulamenta a execução das medidas socioeducativas destinadas a adolescente que pratique ato infracional. Em votação o Projeto de Lei Nº. 081/14 foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria a ser tratada a Presidência encerrou a ordem do dia e instalou as explicações pessoais, deixando o livro de inscrição a disposição dos vereadores. Inscrito o vereador José Nelson Cabral, que em uso da palavra cumprimentou a todos e comentou que aprovaram nesta Casa de Leis um projeto onde existia uma sala para a Ouvidoria sobre as reclamações que houvesse principalmente no órgão da saúde do nosso município, e em conversa com o vereador Wilson ficou sabendo que a Cláudia que estava presente na sessão foi quem ficou responsável pela Ouvidoria. Salientou que a conhece e sabe que é capacitada para isto, sendo, portanto uma ótima escolha. Sugeriu a ela que se quisesse fazer um trabalho de panfletagem na cidade e nos distritos informando sobre a ouvidoria, seria muito importante para que as pessoas saibam o número para qual ligar. Agradeceu a todos que compareceram no velório do seu sogro, dizendo que é uma situação delicada porque já havia perdido seu pai e agora seu segundo pai . O Presidente reforçou o convite aos vereadores para que na terça-feira, às dez horas aqui na Câmara possam discutir os projetos que entrarão em votação. Não havendo nada mais a se tratar, a presidência agradeceu a presença de todos e sob a proteção de Deus encerrou a sessão, mandando que se lavrasse a presente ata que Eu, Abel Martins Altero Oficial Legislativo da Câmara Municipal, assim procedi lavrando-a, e que depois de discutida e aprovada, será assinada pela mesa executiva.
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